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Немало опытных учителей работают в нашей школе, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй, самое главное - влюблённость в свою профессию, чувство ответственности к своей работе. 

Один из таких учителей – учитель начальных классов  Серякова Елена Николаевна.
Елена Николаевна - вторая мама для учащихся, всегда готовая выслушать, помочь, поддержать в трудную минуту, поэтому ученики любят и уважают свою учительницу. 
Елена Николаевна доброжелательна, поэтому учащиеся не боятся с ней общаться, просить помощи и совета. 
         На её уроках учащиеся легко общаются, не боясь ошибок, потому что знают, что учитель им поможет, если нужно, подскажет, подбодрит. 
Педагогический талант Елены Николаевны в сочетании с добротой и чуткостью к окружающим её людям помог  ей завоевать авторитет и любовь учащихся, родителей, педагогов.
Учащиеся 4 класса, по примеру своей классной руководительницы, принимают всегда активное участие во всех мероприятиях школы. 
Вот и в этот раз Елена Николаевна не оставила нас равнодушными, ею был разработан и проведен классный час - выпускной под названием. «Веселый бал».

 Завершено обучение в начальной школе. Впереди — новый жизненный этап. Новые учебные предметы, новые учителя. Предстоит расставание с первой учительницей. Первым шагом на новую ступеньку школьной жизни становится праздник окончания начальной школы — одновременно и радостный, и немного грустный. 
Вот и состоялось прощание с начальной школой и первой учительницей учащихся 4 класса спец. школы-интернат с.Поим.  Выпускники начальной школы показали на сцене актового зала небольшой концерт. Много стихов и песен, сценки и частушки звучали на сцене. Сколько было сказано слов благодарности  звучавших в адрес  первого учителя и классного руководителя Серяковой Елены Николаевны. Не забыли учащиеся поблагодарить и директора, завуча, музыкального руководителя, логопеда, медсестру, воспитателей, родителей,  за помощь в учебе,  за поддержку и заботу. 
Классным руководителем была проведена большая подготовка к мероприятию. Дети были празднично одеты. Педагог был уверен в себе, показал своё умение управлять классным коллективом. Речевая культура педагога  эмоциональная. 
Кажется, только недавно малыши шли в первый класс с букварями и цветами в школьной форме и белых бантах, стояли на линейке первого сентября, знакомились с первой учительницей и новыми одноклассниками, заводили первых друзей. Кажется, прошло совсем немного времени с тех пор, как они старательно выводили в разлинованных тетрадках свои красивые буквы, складывали 2 и 2, и учили таблицу умножения. Время пролетело быстро и незаметно, внезапно первые школьные годы оказались позади, а впереди — выпускной в начальной школе. Пришла пора прощаться и с первой учительницей, и с первой партой, чтобы вступить новую жизнь с новыми учителями и новыми предметами. В зале царила атмосфера радости и грусти, ведь выпускной вечер - это праздник, потому что позади первая ступенька образования. Но выпускной - это и день прощания с начальной школой, со своей учительницей, со своей любимой партой и классом, где прожито 4 года. Наверно поэтому слезы радости и печали были на глазах педагогов , детей и Елены Николаевны. 

Праздник выпуска всегда имеет легкий оттенок грусти, ведь он означает окончание важного этапа в жизни школьника. Но ведь впереди — новая интересная жизнь, новые победы, новые впечатления! Поэтому праздник прошел очень интересный — выпускникам было некогда грустить.

Детские воспоминания — самые ценные, и очень важно, чтобы они остались в памяти маленьких выпускников на всю жизнь. Для того, чтобы спустя годы можно было освежить в памяти воспоминания о таком важном дне. Выпускной в начальной школе — праздник детства. Праздник первой учительницы и первых друзей. Очень важно, чтобы это событие осталось в памяти маленьких выпускников, ведь оно бывает раз в жизни! У Елены Николаевны это получилось. Дети не раз вспомнят и поблагодарят за подаренные им годы.
Добрая атмосфера праздника продолжилась за праздничным чаепитием.


 Всегда приветливая, спокойная и доброжелательная, она умеет расположить к себе каждого. Высокий профессионализм, творчество и трудолюбие позволяли Елене Николаевне добиваться высоких результатов. Организуя учебно-воспитательный процесс, она стремилась развить творческие способности у каждого ребенка. Оценивала успехи учеников не только в учении, но и в общественных делах, повышая его самооценку и статус коллектива в целом. Ее отличает огромное желание работать ради детей. Всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в работе, пользующаяся любовью учеников и бесспорным уважением коллег, идет она по жизни, бережно неся в ладонях огонек добра, а огонек передает свое тепло окружающим. 
В добрый путь, пятиклашки!

