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	Руководителям

детских домов 

и школ-интернатов



В Пензенской области стало традиционным ежегодное проведение в последней декаде ноября Дней подростка, посвященных Международному дню прав ребенка.

В ходе Дней подростка в 2011 году Уполномоченный по правам ребенка в Пензенской области И.Д. Карачевская предлагает организовать работу по профилактике насилия в отношении детей, в т.ч. информационного. Предусмотреть планами проведения Дней подростка встречи с родителями, обеспечение межведомственных рейдов по выполнению законодательства Пензенской области:

- о запрете нахождения детей в местах, пребывание в которых может причинить вред их здоровью и развитию, а также в ночное время без сопровождения законных представителей детей;

- об информационной и нравственно-психологической безопасности детей в интернет-кафе, компьютерных клубах, других развлекательных учреждениях, предоставляющих услуги доступа к сети Интернет.


Министерство образования Пензенской области просит предоставить план мероприятий, посвященных Дням подростка, которые планируются в учреждениях интернатного типа.
Информацию направить по электронной почте (kruglova@minobr.penza.net) и на бумажном носителе в срок до 15 ноября 2011 года.

Министр                                                                   С.К. Копешкина

Круглова Ирина Викторовна
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