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       В рамках работы МО учителей по проблеме «Индивидуальный и дифференцированный подход к учащимся разных типологических групп»

13 октября в 3 классе был проведён открытый  урок письма по теме «Словарные слова» учителем первой категории  Кистенёвой Н.А.

      Урок интегрированный, построен на едином сюжете, и проведён с применением театрализованных элементов. Дети красиво одеты, класс был оборудован в сельском стиле: плетень  с горшками и головками  подсолнухов, красочная наглядность, сам учитель предстал перед детьми в образе «огородного пугала».

      Учитель в течение урока решал поставленные задачи, вводя различные виды деятельности с речевым и познавательным материалом: загадки об овощах, красочные предметные картинки, скороговорки, стихи.  Приёмы, используемые на уроке, были разнообразными и интересными: это и встреча с персонажами «огородное пугало» и «хозяйка сада»; во вводной беседе, при актуализации знаний провели беседу «Что мы знаем о словарных словах?»; и комментированное письмо с заданием: записать слова- отгадки в алфавитном порядке. 

      В основной части урока выполняли коррекционно- развивающее задание на выявление нового словарного слова «яблоко»  на основе сравнения лексического значения слов: дети из ряда картинок с изображением овощей выделили лишнее. Нашли слово  в орфографическом словарике, подробно разобрали слово по схеме, записали в свои словарики. В закреплении составили и записали предложение о яблоке, подобрали родственные слова, заучили скороговорку «Яблоки на яблоне - яблоневый сад». Очень удачно Нина Александровна связала этот воспитательный момент с акцией «Яблоневый сад», проходящий в нашей области. Она продемонстрировала фотографию с посадкой яблонь при Никольской церкви в селе Поим, а также рассказала о предстоящей закладке яблоневого сада в нашей школе, которая состоится 16 октября.

     Очень интересно прошёл заключительный этап урока, где дети встретились с «хозяйкой сада», роль которой исполнила учитель Серякова Е.Н.Она пришла к детям в русском национальном костюме с корзиной яблок и представила выставку «Мой сад» с изображением различных сортов яблонь. Дети вместе с «хозяйкой сада» разучили стишок «Подари мне яблочко сладкий аромат» и каждый ребёнок  получил в подарок яблоко. А также, совместно с «огородным пугалом»,  подвели итоги урока: были показаны лучшие тетради, выставлены оценки, провели релаксацию.

      Индивидуальный и дифференцированный подход к детям, относящимся к различным типологическим группам, был реализован на каждом этапе  урока и, тем самым, способствовал максимальному их включению в активную учебную работу. Учащиеся, относящиеся к 1 и 2 типологическим группам, выполняли задания в полном объёме, а Степанцов В., который относится к 4 тип.гр. исполнял на уроке роль «Яблочка»и выполнял индивидуальные задания: писал букву «я», находил букву «я» в словах и подчёркивал. При составлении предложения с новым словом дети 1 и 2 тип.групп разбирали предложение по составу и выделяли орфограммы в словарных словах, уч-ся 3 тип.группы составляли графическую схему предложения.

 Домашнее задание также дифференцировано: уч-ся 1 и 2 тип.групп получили задание в записи скороговорки по памяти и  выделение орфограмм. Уч-ся 3 тип. Группы - списать скороговорку с карточки, выделить орфограммы.

Уч-ся 4 тип. группы получили индивидуальное задание : письмо букв по обводке и по началу.  

     Урок отличается хорошим обучающим климатом, что выражалось в доброжелательном поведении учителя и в активности детей. Учитель показал себя талантливым педагогом с хорошими артистическими данными и речевой культурой на высоком уровне. Она умело варьирует темп и силу голоса, привлекает детей к работе, заинтересовывает их. Учитель владеет классом, организует его на учебную деятельность, правильно оценивает знания детей. Кроме того, Нина Александровна так скомбинировала последовательность методов и приёмов, что реализовала принцип охранительного режима. Физкультминутка проведена с музыкальным сопровождением. В целом урок заслуживает отличной оценки.

                                                       Впечатлениями делилась  Еронина К.Г.

