Информация 
о деятельности  Попечительского совета 
в Спец. школе-интернате с.Поим

С 2010 года в школе-интернате действует в качестве органа  самоуправления Попечительский совет. Деятельность Попечительского совета направлена на реализацию следующих основных  задач: 
· Содействие в выработке стратегии развития школы-интерната , в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса. 
· Контроль над использованием бюджетных и внебюджетных средств. 
· Осуществление связей с органами власти и общественностью.


18 августа 2011 года состоялось первое в 2011-2012 учебном году заседание Попечительского совета Спец. школы-интерната с. Поим. В ходе заседания был проведен анализ работы за прошедший год и принят план работы Попечительского совета на 2011-2012 учебный год. С отчетом выступили: директор школы-интерната Тихонова Марина Васильевна; председатель Попечительского совета Селиванова Валентина Васильевна – специалист-оператор  МБУ  «МФЦ  Белинского района Пензенской области».


Итогом работы Попечительского совета стало не только привлечение дополнительных средств, но и формирование благоприятной среды существования в учреждении, для всех участников учебно-воспитательного процесса.

В 2010-2011 учебном году состоялось четыре заседания (один раз в квартал) Попечительского совета школы-интерната. В них приняли участие члены Попечительского совета, руководители предприятий,   представители власти и школы-интерната, индивидуальные предприниматели – люди неравнодушные к судьбе детей.


Оказали помощь школе-интернату: 
1. Колосов Олег Николаевич – директор  ООО «ТБ  «СТАНДАРТ» в приобретении спортивного инвентаря. 
2. Каштанов Анатолий Александрович – индивидуальный предприниматель выделил кирпич для строительства фундамента теплицы.


Также рассматривались вопросы: 
· Разработка рекомендаций по оформлению опросных и оценочных листов для педагогов с целью определения эффективности их труда.

· Перспективы благоустройства школьной территории и укрепления материальной базы. 
· Работа с воспитанниками «группы риска» и их родителями. 
По просьбе Попечительского совета предпринимателями розничной торговли с. Поим были предоставлены призы и подарки для общешкольных праздников: Дней Здоровья, Новогодних представлений, Дня Школы.
На заседаниях Попечительского совета были определены стратегические задачи на период до 2013 года. Некоторые проекты были разработаны и реализованы по ходу работы.

Решения Попечительского совета доводились до сведения всех заинтересованных организаций, учреждений и должностных лиц. Принимались все меры к их выполнению. 

Так как Попечительский совет работает недавно, и прочных связей с предпринимателями пока нет, основной проблемой эффективности его работы является нестабильность финансирования, выделение денежных средств спонсорами на различные нужды. На это необходимо обратить внимание в 2011-2012 году. 

